



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2024/31/1

گورنر HOCHUL نے عالمی وباء سے لڑنے اور دماغی صحت کی دیکھ بھال تک رسائی کو بڑھانے کے لیے 50 سکولی اضلاع کو \$100 ملین سے نوازا ہے

50 سکولی اضلاع اور BOCES تعلیمی نقصان کے ازالے اور دماغی صحت کی خدمات کو سہارا دینے کے لیے گرانٹ وصول کرتے ہیں

سکولوں میں دماغی صحت کی امداد کو بڑھانے کے لیے گورنر کے عزم کو مزید آگے بڑھاتا ہے

گورنر Kathy Hochul نے آج 50 سکولی اضلاع اور BOCES کو \$100 ملین سے نوازا ہے تاکہ عالمی وباء میں ہونے والے تعلیمی نقصان کا ازالہ کیا جاسکے اور طلباء و طالبات کو دماغی صحت کی مدد فراہم کی جاسکے۔ فنڈنگ تعلیمی نقصان سے نمٹنے کے لیے ثبوت پر مبنی مداخلتوں تک طالب علم کی رسائی کو وسعت دے گی اور عملے اور طلباء و طالبات کو دماغی صحت کے خدشات کی شناخت اور جواب دینے میں بھی مدد کرے گی۔ آج کا اعلان طلباء و طالبات کے لیے دماغی صحت کی امداد کو بڑھانے کے لیے گورنر Hochul کی ترجیح پر مبنی ہے۔

گورنر Hochul نے کہا، "نیو یارک یہ یقینی بنانے کے لیے تاریخی سرمایہ کاری کر رہا ہے کہ ہمارے تمام طلباء و طالبات کامیابی کی راہ پر گامزن ہوں۔ اس فنڈنگ سے ہمارے اساتذہ اور سکولی عملے کو اس بات کی نشاندہی کرنے میں مدد ملے گی کہ طلباء و طالبات کہاں پیچھے رہ گئے ہیں اور طلباء و طالبات کو ان کی دماغی صحت کو سہارا دینے کے لیے درکار اہم وسائل فراہم کریں گے، خاص طور پر عالمی وباء کے بعد۔"

ریاست بھر کے 15 سکولی اضلاع اور BOCES نے COVID سکول پروگرام (RECOVS) گرانٹ سے لرننگ لاس ریکوری حاصل کی ہے۔ فنڈنگ تعلیمی نقصان کا ازالہ کرنے کے لیے تعلیمی بحالی کے پیشہ ور افراد تک طالب علم کی رسائی کو بڑھا دے گی؛ سکول کے عملے اور طلباء و طالبات کے لیے تعلیمی نقصان کی نشاندہی کرنے کی صلاحیت کو بہتر بنائے گی؛ ثبوت پر مبنی اور ثبوت سے آگاہ اسکول پر مبنی تعلیمی نقصان اور تعلیمی بحالی کے طریقوں کو نافذ کرے گی؛ اور سکول پر مبنی تعلیمی بحالی کے مواقع کے لیے مالی استحکام کو یقینی بنائے گی۔

40 سکولی اضلاع اور BOCES نے دماغی صحت کی RECOVS گرانٹ حاصل کی ہے جو دماغی صحت اور تندرستی کو فروغ دینے والے طریقوں کو وسعت اور معاونت فراہم کرتی ہے، عملے اور طلباء و طالبات کے لیے دماغی صحت سے متعلق خدشات کی نشاندہی کرنے اور مدد کے متلاشی رویوں میں اضافہ کرنے کی صلاحیت کو بہتر بناتی ہے، اور طالب علم کے تنوع، مساوات اور شمولیت کو فروغ دیتی ہے۔

ریاستی تعلیمی کمشنر Betty A. Rosa نے کہا، "RECOVS گرانٹ فنڈنگ تمام طلباء و طالبات کے لیے تعلیم کے مواقع اور دماغی صحت کی خدمات تک مساوی رسائی کو فروغ دینے کے لیے ہمارے عزم کو واضح کرتی ہے۔ کھوئے ہوئے تدریسی وقت کا مسئلہ حل کرنے اور طالب علم کی فلاح و بہبود کو ترجیح دیتے ہوئے، ہمارا مقصد ایک جامع تعلیمی ماحول بنانا ہے جو ہر سیکھنے والے کو COVID-19 عالمی وباء کے بعد ترقی کی منازل طے کرنے کا اختیار دے۔"

بورڈ آف ریجنٹس کے چانسلر **Lester W. Young**، جو نیئر نے کہا، "بورڈ آف ریجنٹس اور میں طلباء و طالبات کی فلاح و بہبود کو بڑھانے اور تعلیمی نقصان کو دور کرنے کے لیے وقف اس اہم فنڈنگ سے خوش ہیں۔ یہ اہم مدد معلمین کو پرورش کے ماحول پیدا کرنے کے لیے باختیار بنائے گی کیونکہ ہماری سکولی برادریاں عالمی وباء سے درپیش جاری چیلنجوں کا سامنا کرنا جاری رکھے ہوئے ہیں۔"

ریاستی سینیٹر **Shelley B. Mayer** نے کہا، "میں بہت خوش ہوں کہ \$100 ملین ریاستی فنڈنگ کے ذریعے کہ میں اور میرے سینیٹ کے ساتھی گورنر 50، Hochul سکولی اضلاع اور نیو یارک ریاست کے BOCES کے تعاون سے اس قابل ہوئے کہ مالی مدد حاصل کریں گے جس کی انہیں طالب علم کے تعلیمی نقصان اور دماغی صحت کے چیلنجوں سے نمٹنے کے لیے ضرورت ہے۔ مجھے خاص طور پر خوشی ہے کہ کئی سکولی اضلاع جن کی میں نمائندگی کرتی ہوں، پورٹ چیپٹر-رائی یونین فری سکول ڈسٹرکٹ، یونکرز سٹی سکول ڈسٹرکٹ، اور وہ اضلاع جو سدرن ویسٹ چیپٹر BOCES درخواست کا حصہ تھے، اس فنڈنگ کے حصص حاصل کریں گے۔ پچھلے کچھ ماہ کے دوران، مجھے ریاست بھر کے سکولوں کا دورہ کرنا نصیب ہوا ہے - بشمول کینجوہری - ان جدید مسائل کو حل کرنے کے لیے سکولوں کے جدید کام کا مشاہدہ کرنے کے لیے، اور میں ان کی کوششوں سے متاثر ہوئی۔ ان گرانٹس کے ساتھ، مزید سکول وہ وسائل محفوظ کر سکیں گے جن کی انہیں نیو یارک کے طلباء و طالبات کے تعلیمی نقصان اور دماغی صحت کے چیلنجوں سے نمٹنے کے لیے اشد ضرورت ہے۔"

ریاستی سینیٹر **John Liu** نے کہا، "COVID-19 عالمی وباء کی وجہ سے تعلیمی نقصان اور دماغی صحت کے خدشات پر قابو پانا سکولوں کے لیے ایک اہم چیلنج ہے، اس لیے یہ سرمایہ کاری ہمارے بچوں اور اساتذہ کو وہ مدد حاصل کرنے میں مدد دے گی جس کی انہیں سیکھنے کی راہ پر واپس آنے کے لیے ضرورت ہے۔ ہمارے طلباء و طالبات کے لیے دماغی صحت کی مدد کو ترجیح دینے اور اسے بڑھانے کے لیے اس عزم کے لیے گورنر Hochul کا شکریہ۔"

اگست 2023 میں، گورنر Hochul نے [اعلان کیا](#) کہ تعلیمی نقصان اور دماغی صحت کے RECOVS پروگرام کے ذریعے سکولی اضلاع کے لیے \$100 ملین دستیاب ہیں۔

عالمی وباء میں تعلیمی نقصان کے لیے RECOVS سے نوازے جانے والے:

ایوارڈ کی رقم	سکولی اضلاع / BOCES
\$1,030,422	ایمٹی ول سکول ڈسٹرکٹ
\$4,147,183	بروم ٹیوگا BOCES
\$2,883,515	بفلو سٹی سکول ڈسٹرکٹ
\$1,188,000	کلانیڈ سوانا سنٹرل سکول ڈسٹرکٹ
\$308,298	Cuba-Rushford سینٹرل سکول
\$667,742	ایری 2-چوٹوقوا-کیٹاروگس BOCES
\$5,000,000	بیمپسٹیڈ یونین فری سکول ڈسٹرکٹ
\$1,373,141	لیونز سینٹرل سکول ڈسٹرکٹ
\$19,722,761	نیویارک سٹی کے سرکاری سکول
\$2,400,000	پورٹ چیپٹر-ری یونین فری سکول ڈسٹرکٹ
\$1,308,000	سوڈوس سینٹرل سکول ڈسٹرکٹ
\$1,187,298	سولوے یونین فری سکول ڈسٹرکٹ
\$5,000,000	سیراکیوز سٹی سکول ڈسٹرکٹ
\$1,783,640	واٹرٹاؤن سٹی سکول ڈسٹرکٹ
\$2,000,000	یونکرز سٹی سکول ڈسٹرکٹ

دماغی صحت RECOVS سے نوازے گئے

ایوارڈ کی رقم	سکولی اضلاع / BOCES
\$828,421	اوبرن انلارجڈ سٹی سکول ڈسٹرکٹ
\$568,022	بالڈونزولے سینٹرل سکول ڈسٹرکٹ
\$431,724	بیلیمور یونین فری سکول ڈسٹرکٹ
\$5,000,000	بفلو سٹی سکول ڈسٹرکٹ
\$163,602	کاناجوباری سینٹرل سکول ڈسٹرکٹ
\$227,432	کارمل سینٹرل سکول ڈسٹرکٹ
\$921,702	کلیرنس سینٹرل سکول ڈسٹرکٹ
\$231,820	ڈرائیڈن سینٹرل سکول ڈسٹرکٹ
\$290,572	ڈنکرک سٹی سکول ڈسٹرکٹ
\$663,180	ایسٹ کونگی یونین فری سکول ڈسٹرکٹ
\$364,202	ایری 2-چوٹوقوا-کیٹاروگس BOCES
\$1,344,000	فری پورٹ یونین فری سکول ڈسٹرکٹ
\$508,336	گورنیور سینٹرل سکول
\$182,733	گوانڈا سینٹرل سکول ڈسٹرکٹ
\$3,499,312	ہیوسٹر-اسٹونی پوائنٹ سینٹرل سکول ڈسٹرکٹ
\$474,770	ہینڈرک ہڈسن سکول ڈسٹرکٹ
\$200,000	اٹروکونس سینٹرل سکول ڈسٹرکٹ
\$3,925,110	لیورپول سینٹرل سکول ڈسٹرکٹ
\$1,368,357	لیونز سینٹرل سکول ڈسٹرکٹ
\$373,262	مونرو 1 BOCES
\$360,880	موراویہ سینٹرل سکول ڈسٹرکٹ
\$1,000,000	اونائیڈا سٹی سکول ڈسٹرکٹ
\$2,207,130	پیک سکل سٹی سکول ڈسٹرکٹ
\$503,829	پائین ہٹ سینٹرل سکول ڈسٹرکٹ
\$786,400	ریڈ ہک سینٹرل سکول ڈسٹرکٹ
\$1,266,800	راچسٹر سٹی سکول ڈسٹرکٹ
\$231,440	راکسبری سینٹرل سکول ڈسٹرکٹ
\$2,487,466	ساراناک سینٹرل سکول ڈسٹرکٹ
\$2,491,944	سکینیگٹیڈی سٹی سکول ڈسٹرکٹ
\$151,852	شوڈاک سینٹرل سکول ڈسٹرکٹ
\$248,581	شینڈیہوا سینٹرل سکول ڈسٹرکٹ
\$252,500	ساؤتھ کنٹری سینٹرل سکول ڈسٹرکٹ
\$2,560,877	ساؤتھ گلنز فالز
\$2,347,319	سدرن ویسٹ چیسٹر BOCES
\$5,000,000	سیراکیوز سٹی سکول ڈسٹرکٹ
\$702,556	ٹومپکنز-سینیکا-ٹیوگا BOCES
\$1,250,106	ٹواناؤڈا سٹی سکول ڈسٹرکٹ
\$2,527,780	واپنگرز سینٹرل سکول ڈسٹرکٹ
\$55,983	ویلمزولے سینٹرل سکول ڈسٹرکٹ
\$2,000,000	یونکرز سٹی سکول ڈسٹرکٹ

اپنا عہدہ سنبھالنے کے بعد سے، گورنر Hochul نے اسکولوں کی فنڈنگ میں ریکارڈ اضافہ کیا ہے - جو دو سالوں کے دوران مجموعی طور پر \$5 بلین ہو چکا ہے۔ اس سال، گورنر Hochul گل سکولی امداد کے لیے \$35.3 بلین کی تجویز دے رہی ہیں، جو نیو یارک ریاست کی تاریخ میں سب سے زیادہ رقم ہے۔ مالی سال 2024 کے بجٹ نے نیو یارک کے سکولوں کو تاریخی \$34.5 بلین فراہم کیے ہیں تاکہ ہر طالب علم کو اعلیٰ معیار کی تعلیم کے ذریعے کامیاب ہونے کے لیے آلات فراہم کیے جائیں۔

نوجوانوں کی دماغی صحت سے متعلق خدشات کو دور کرنا گورنر Hochul کے لیے ہمیشہ سے ایک ترجیح رہا ہے اور ریاست بھر میں دماغی صحت کی خدمات کو بڑھانے، وسیع کرنے اور مضبوط کرنے کے لیے ان کے \$1 بلین کے [تاریخی منصوبے](#) کا ایک اہم جزو ہے۔ ان کے منصوبے میں سکول جانے والے بچوں کے لیے دماغی صحت کی خدمات کو بڑھانے کے لیے \$30 ملین، بشمول سکول پر مبنی دماغی صحت کی خدمات کے لیے \$20 ملین اور ریپ اراؤنڈ خدمات کی تربیت کو نافذ کرنے کے لیے \$10 ملین، نیز دماغی صحت کی دیکھ بھال کے لیے انشورنس کوریج میں خلاء کو ختم کرنے کے لیے انضباطی تبدیلیاں اور منشیات کے استعمال کی خرابی کی خدمات شامل ہیں۔ اس میں سکول پر مبنی دماغی صحت کے کلینکس میں فراہم کی جانے والی خدمات کا احاطہ کرنے کے لیے تجارتی بیمہ کے منصوبوں کی ضرورت شامل ہے۔ گورنر نے نئی [ہوم بیسڈ کرائسز انٹرویشن](#) ٹیمیں بنانے اور موجودہ ٹیموں کی توسیع کا بھی اعلان کیا جو خطرے میں پڑنے والے بچوں اور نوجوانوں کو دماغی صحت کی اہم خدمات فراہم کرتی ہیں اور انہیں نفسیاتی ہسپتال میں داخل ہونے سے بچنے میں مدد کرتی ہیں۔

پچھلے موسم گرما میں، گورنر نے [نوجوانوں کی دماغی صحت پر ریاست کی پہلی سربراہی کانفرنس](#) کی میزبانی کی، جس میں ریاستی اور قومی ماہرین کے ساتھ ساتھ خدمات فراہم کرنے والوں اور شرکائے کار کو آج کے نوجوانوں کو درپیش چیلنجوں پر تبادلہ خیال کرنے کے لیے اکٹھا کیا گیا۔ انہوں نے ریاست نیو یارک کے دفتر برائے دماغی صحت اور دفتر برائے خدماتِ اطفال و کنبہ جات کو ریاست بھر کے بچوں سے براہ راست سننے کے لیے ریاست بھر میں [نوجوانوں کی دماغی صحت پر ایک سماعتی دورہ](#) کرنے کی ہدایت کی کہ وہ دماغی صحت کی دیکھ بھال کے بارے میں ان کے تجربات کے بارے میں اور اس نظام کو کس طرح مضبوط کیا جا سکتا ہے۔

اس سال کے سالانہ ریاستی خطاب میں، گورنر Hochul نے ایسے اقدامات تجویز کیے جو بچوں، نوجوانوں اور خاندانوں کے لیے خدمات تک رسائی کو ڈرامائی طور پر بڑھا دیں گے۔ تجاویز میں کسی بھی سکول کے لیے سکول پر مبنی دماغی صحت کے کلینک کا قیام، نوجوانوں کے لیے نقصان دہ سوشل میڈیا فیچرز کو محدود کرنے کے لیے قانون سازی متعارف کروانا، نئی یوتھ اسرٹو کمیونٹی ٹریٹ (ACT) ٹیموں کا قیام، اور بچوں کی دماغی صحت کے ہیلتھ پریکٹیشنرز کے لیے قرض کی ادائیگی کے پروگرام کو بڑھانا شامل ہیں۔

ریاست نیو یارک سکول بورڈز ایسوسی ایشن کے ایگزیکٹو ڈائریکٹر Robert Schneider نے کہا، "NYSSBA" طلباء و طالبات کے COVID-19 کی عالمی وباء سے وابستہ بے شمار اثرات کا جارحانہ انداز میں جواب دینے کے لیے سکولوں کے اضلاع میں ریاست کی وقف سرمایہ کاری کی حمایت اور تعریف کرتا ہے۔"

ریاست نیو یارک کی یونائیٹڈ ٹیچرز کی صدر Melinda Person نے کہا، "NYSUT" نے طویل عرصے سے طالب علم کی مجموعی ضروریات کو پورا کرنے کی وکالت کی ہے - بشمول دماغی صحت - جو کہ تعلیمی کامیابی کے لیے اہم ہے۔ یہ ریاستی سرمایہ کاری ہمیں محفوظ اور معاون کلاس رومز کی تعمیر کے اپنے مقصد کے قریب لاتی ہے جس کی ہمارے طلباء و طالبات کو اپنی پوری صلاحیتوں کو بروئے کار لانے کے لیے ضرورت ہے۔"

یونائیٹڈ فیڈریشن آف ٹیچرز کے صدر Michael Mulgrew نے کہا، "ہماری سکولی برادریاں ابھی تک تکلیف میں ہیں۔ یہ فنڈنگ اس حقیقت کو پہچاننے اور اس سے نمٹنے کے لیے بنائی گئی ہے۔ اب چیلنج یہ ہے کہ یہ یقینی بنایا جائے کہ یہ فنڈز طلباء و طالبات تک پہنچ جائیں۔"

SAANYS کے ایگزیکٹو ڈائریکٹر Kevin Casey نے کہا، "چونکہ سکولی اضلاع پچھلے کچھ سالوں کے چیلنجوں کا مقابلہ کرنا جاری رکھے ہوئے ہیں، سکول کے منتظمین طلباء و طالبات اور سکولی برادری کی دماغی

صحت کی ضروریات کو اپنی اعلیٰ ترجیحات میں سے ایک کے طور پر شناخت کرتے ہیں۔ روزانہ کی بنیاد پر طلباء و طالبات اور عملے کو درپیش پیچیدگیوں کو پورا کرنے کے لیے ہمارے سکولوں کو درکار وسائل کی ہدایت کے لیے SAANYS بہت خوش ہے۔ ہمیں یقین ہے کہ RECOVS کی فنڈنگ کو مستعدی سے اور مؤثر طریقے سے استعمال کیا جائے گا اور اس وقت جاری کام کو تقویت ملے گی۔"

5 بڑے سکولی اضلاع کی کانفرنس کی ایگزیکٹو ڈائریکٹر Jennifer K. Pyle نے کہا، "ریاست کے تقریباً 50 فیصد سرکاری سکولوں کے بچے، جو 5 بڑے سکولی اضلاع سے تعلیم یافتہ ہیں، کی جانب سے ہم گورنر اور مقننہ کے تعاون کے لیے واقعی شکر گزار ہیں کہ RECOVS گرانٹس کے ذریعے ہمارے سکولوں کی عالمی وباء سے متعلق بے شمار اور اہم پروگراموں اور خدمات کے لیے ضروریات کو پورا کیا۔ یہ وسائل سکولی اضلاع کو عالمی وباء کے منفی اثرات کو کم کرنے کے لیے ضروری تعلیمی اور دماغی صحت کے پروگراموں اور خدمات کو فنڈ دینے کے قابل بنائیں گے۔ 5 بڑے سکولی اضلاع کی ضروریات بہت زیادہ ہیں اور RECOVS کے ڈالر ہمارے سکولی اضلاع کو اس بات کو یقینی بنانے کے لیے ثابت قدمی کے ساتھ تعاون کریں گے کہ ہر بچے کو کامیابی کے لیے ضروری معاونت فراہم کی جائے۔"

###

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں www.governor.ny.gov
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیف | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: ny.gov/signup | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)